



УКРАЇНА  
ПРИЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**РІШЕННЯ**

30 травня 2023 року

м. Прилуки

№ 123

Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах комунальному підприємству „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради Чернігівської області

Відповідно до частини „а” статті 28, статей 53, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши лист директора комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради Чернігівської області ГАВРИЩА А.А. та доповідну записку начальника управління житлово-комунального господарства Прилуцької міської ради СОЗІНОВА О.С., з метою запобігання зриву майбутнього опаловального сезону 2023-2024 років, його своєчасного початку та безперебійного проходження, виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення до 01 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах за надані послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води комунальним підприємством „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради Чернігівської області на суму 30106,1 тис.грн (звернення додається).
2. Управлінню житлово-комунального господарства Прилуцької міської ради (СОЗІНОВ О.С.) забезпечити направлення звернення до Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради МАЗУРЕНКА В.Г.

Міський голова



О.М.ПОПЕНКО

## ЗВЕРНЕННЯ

виконавчого комітету Прилуцької міської ради  
до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в  
тарифах комунальному підприємству „Прилуки тепловодопостачання”  
Прилуцької міської ради Чернігівської області

Протягом двох опалювальних сезонів (2021/22 та 2022/23 років) тарифи на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води не змінювалися, не допущено їх збільшення на підставі укладеного 30 вересня 2021 року між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України, Офісом Президента України та НАК „Нафтогаз України” Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021-2022 років, а також Закону України „Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування” від 29 липня 2022 року № 2479-ІХ.

З бюджету Прилуцької міської територіальної громади надавалася необхідна підтримка КП „Прилуки тепловодопостачання” у розмірі 17673,2 тис.грн, завдяки чому мешканці громади протягом двох опалювальних сезонів безперебійно отримували відповідні комунальні послуги.

Разом з тим, скрутна фінансова ситуація в державі, що вплинула на відшкодування різниці в тарифах підприємствам теплопостачання за 2022 і 2023 роки, призвела до зростання заборгованості підприємств за спожитий природний газ, яка станом на 01 травня 2023 року перед КП „Прилуки тепловодопостачання” склала 82972,9 тис.грн.

За таких умов підготовка до опалювального сезону 2023/2024 років, його початок та проходження перебувають під загрозою зриву.

Враховуючи вищевикладене, для проведення належної підготовки до проходження наступного опалювального сезону та забезпечення мешканців Прилуцької міської територіальної громади теплом і гарячою водою просимо Кабінет Міністрів України забезпечити до 01 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах на суму 30106,1 тис.грн.

З повагою

Міський голова



О.М.ПОПЕНКО